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Mezi novými dotačními programy Pardubického kraje se objevil také jeden zaměřený na
dětskou a dorostovou psychiatrii. V něm mohou kvalifikovaní zájemci získat během pěti let
až dva miliony korun. Představitelé kraje jednají i se sídelními městy možných ambulancí o
zajištění případného bydlení či umístění ambulancí. Prozatím je ale hledání odborníků bez
výsledku.

Personální situace je v tomto oboru v kraji opravdu kritická. „V Pardubickém kraji jsou ambulance
pouze v Chrudimi a v Pardubicích. Na základě dat z Regionální pobočky VZP ČR víme, že aktuální
špatná dostupnost této péče vede k tomu, že více jak 40 procent dětských pacientů je nuceno
vyhledat pomoc dětského psychiatra mimo území našeho kraje,“ uvedl koordinátor reformy péče o
duševní zdraví Jaroslav Marek.

Prevence a včasná podpora nestačí

V kraji se sice daří mezioborová spolupráce mezi školskými zařízeními a sociálními a zdravotními
službami, aby se předcházelo obtížím dětí a mladistvých, ale ani to není všespásné. V řadě případů je
potřeba ke stabilizaci stavu a práci na dlouhodobém zlepšení odborný lékař. V případě akutního
zhoršení psychického stavu dítěte navíc ústí špatná dostupnost ambulantní zdravotní péče ve snahu
hledat pomoc prostřednictvím hospitalizace v nemocnici i v případech, kdy by se to dalo zvládnout s
podporou služby duševního zdraví, jejíž součástí je lékař, doma. V Pardubickém kraji navíc dětská
psychiatrická lůžka nejsou.

Nové ambulance a centra duševního zdraví pro děti

„Pardubický kraj má za cíl, aby ambulantní péče dětské a dorostové psychiatrie byla dostupnější.
Proto nyní inzerujeme zajištění ambulantní péče ve Svitavách a v Ústí nad Orlicí. Ve spolupráci s
Nemocnicí Pardubického kraje nabízíme místo dětského a dorostového psychiatra také v připravené
ambulanci Psychiatrického oddělení Pardubické nemocnice,“ řekl náměstek hejtmana pro
zdravotnictví Pavel Štefka.

Vedle toho kraj strategicky plánuje ve spolupráci s partnery vznik dvou center duševního zdraví pro
děti a adolescenty, z nichž každé bude zabezpečovat péči ve dvou okresech kraje. „Na Chrudimsku a
Pardubicku zajistí tuto ambulantní a terénní službu organizace Amalthea. Na Svitavsku a
Orlickoústecku Oblastí charita Polička. Obě centra vzniknou rozšířením stávajících týmů včasné
intervence pro děti o zdravotnické pracovníky. V centrech duševního zdraví pro děti ovšem musí být
součástí zdravotně-sociálního multidisciplinárního týmu dětský a dorostový psychiatr. Podaří-li se
jeho místo v těchto centrech obsadit, začnou poskytovat služby již v druhé polovině tohoto roku,“
sdělil náměstek hejtmana pro sociální péči Pavel Šotola.

Možná je kombinace úvazků

„Pardubický kraj je otevřený k jednání o zajištění péče na zkrácené úvazky či jejich kombinaci na
různých pracovištích. V centrech duševního zdraví nabízíme i možnost práce na zkrácený úvazek pro
lékaře, kteří si zajišťují odbornou způsobilost (L2). Slibujeme si od toho, že větší dostupnost této
péče povede i k menší nutnosti hospitalizovat děti s psychickými obtížemi,“ dodal Šotola.
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Info z inzerátu:

 

Hledáme:

Dětské a dorostové psychiatry pro Pardubický kraj

Pro tato zařízení:

· Centrum duševního zdraví pro děti v Chrudimi

· Centrum duševního zdraví pro děti v Poličce

· Ambulance v Pardubické nemocnici

· Ambulance ve Svitavách

· Ambulance v Ústí nad Orlicí

Pardubický kraj rozšiřuje síť služeb péče o duševní zdraví dětí a dospívajících. Do nově vznikajících i
již připravených pracovišť hledáme lékaře v oboru dětská a dorostová psychiatrie, kteří chtějí být
součástí moderního systému péče a podílet se na jeho dalším rozvoji.

Co Vám můžeme nabídnout:

Úvazek je možné přizpůsobit – plný, částečný, nebo kombinace více pracovišť.

Podporujeme multidisciplinární přístup a mezioborovou spolupráci.

Více informací najdete na webu www.krajprorodinu.cz/dusevni-zdravi/.

V případě zájmu a poskytnutí bližších informací kontaktujte krajského koordinátora:

Jaroslav Marek, tel. 720 077 413, email: jaroslav.marek@pardubickykraj.cz
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